

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Joi, 20 februarie 2025

● 4 pagini

actualitate / 2

Semnalul UE este clar: linia rămâne neclintită!

Cicâldău, out două luni

sport / 4

Constantin Brâncuși, Titanul sculpturii românești și universale, omagiat la Craiova



Consiliul Județean Dolj a fost principalul promotor al evenimentelor dedicate celebrării Zilei Naționale Constantin Brâncuși, miercuri, 19 februarie 2025. Astfel, la ora 12:00 a avut loc un spectacol de teatru „Șurubul de teasc” (Centrul “Constantin Brâncuși”),

care va fi urmat, la ora 17:00, de un vernisaj expoziție - document „Brâncuși și avangarda din România” (Centrul “Constantin Brâncuși”) și, de la ora 19:00, de un concert extraordinar „Pasărea Măiastră”, susținut de Filarmonica “Oltenia” (Sala „Amza Pellea”,

Teatrul Național “Marin Sorescu”). Spectacolul de la ora 12:00 a fost emoționant și a ridicat în picioare asistența - reprezentanți ai administrației publice județene și locale, oameni de cultură, elevi ai Liceului de Arte “Marin Sorescu” aplaudând la scenă deschisă.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

Semnalul UE este clar: linia rămâne neclintită!

MIRCEA CANTĂR

Luni, care vine, se împlinesc trei ani de la invazia, pe scară largă, a Ucrainei de către armata Federației ruse. Cum s-a ajuns la acel „moment teribil”, cu tragediile lui consecințe, este criticat cu vehemență și repetat de președintele american Donald Trump, care afirmă, în orice referire, că dacă era președinte ar fi evitat cu certitudine războiul. O afirmație care nu place deloc la Bruxelles, dar asta este o altă discuție. Displace și pregătirea asiduă a unei întâlniri, de acum anunțată, dintre Donald Trump și Vladimir Putin, tot la Riad, în Arabia Saudită, unde premergător s-au întâlnit delegațiile de rang înalt ale celor două țări, conduse de Marco Rubio și Serghei Lavrov, pentru discuții exploratorii, convenind pe parcursul a patru ore și jumătate să continue contactele și să normalizeze activitatea departamentelor diplomatice. Cu alte cuvinte, agenda dialogului ruso-american este mult mai largă. La reședința sa din Mar-a-Lago (Florida) Donald Trump a considerat că discuțiile, la nivel înalt, dintre oficialii ruși și americani, de marți, din Arabia Saudită, au fost „foarte bune” și că este „mult mai încrezător” că se poate ajunge la un acord pentru a pune capăt războiului, decât era înainte de discuții. „Rusia vrea să facă ceva. Vor să pună capăt barbariei sălba-

te”. N-a exclus ca întâlnirea cu Vladimir Putin să aibă loc înainte de sfârșitul lunii, provocând o undă de șoc în Europa. S-a arătat foarte dezamăgit de Zelenski, după ce acesta a denunțat discuțiile ruso-americeane, din Arabia Saudită „despre Ucraina fără Ucraina”. Donald Trump i-a replicat, după cum se știe, că „nu ar fi trebuit să începi niciodată” ș.a.m.d.. El a mai acuzat, de asemenea, Ucraina, că o parte din ajutorul financiar al SUA, de la începutul confruntării, nu se știe unde s-a dus. Pe acest fond al unor declarații contradictorii, în care au surprins accentele, deloc bine puse, ale președintelui ucrainian, ambasadorii „celor 27” au aprobat ieri a 16-a rundă de sancțiuni împotriva Rusiei, care includ între altele o interdicție a importurilor de aluminiu rusec în spațiul UE, cum comunică pe X, Ursula von der Leyen. Semnalul din partea UE este clar: **„Linia rămâne aceeași, susținem în continuare Ucraina și sancționăm agresorul rus pentru că este ceea ce trebuie făcut, păstrând regulile intercomunitare, apărând suveranitatea și integritatea teritorială a Ucrainei”**. Șefa diplomatiei UE, Kaja Kallas, și-a făcut și ea auzită vocea belicistă cerând imperativ SUA „să nu cadă în capcana rusească”. La Paris, după o primă rundă de

discuții, inițiată de președintele francez Emmanuel Macron a urmat a doua rundă cu șefii de stat și de guvern, care nu fuseseră invitați, pentru a discuta un răspuns comun „din Europa” la dorința lui Donald Trump de a negocia direct cu Rusia fără Ucraina sau UE. Pe cale de consecință, UE este parte... beligerantă. Ceea ce nu știam. Până acum, Spania și Polonia nici nu vor să audă de trimiterea de trupe și în general un dezacord previzibil a marcat primul summit. Premierul italian Giorgia Meloni, apropiată de Donald Trump și Elon Musk, referindu-se la ideea trimiterii de trupe în Ucraina, pentru a garanta securitatea acestei țări, a dat un răspuns amuzant, în sensul că este „ideea cea mai complexă și mai puțin eficientă”. În mod clar, europenii se află în dilemă: Donald Trump caută pacea, Bruxelles-ul vrea continuarea războiului, sub o formă degizată. Un front european unit cu el ar împiedica continuarea imploziei Ucrainei. Visul de suveranitate europeană al lui Macron înseamnă, acum, o reacție negativă la progresele diplomatice, o prelungire a conflictului, chiar dacă acesta dăunează intereselor strategice europene. Liderul de la Elysee consideră că este necesar ca UE să aibă o alternativă la inițiativa SUA, altfel țările europene vor ajunge să fie

excluse din toate discuțiile de pace. Ambițiile temerare ale lui Macron se ciocnesc de interesele americane actuale. Pe deasupra, el nu se află în poziția potrivită, chiar dacă nu dorește ca UE să fie îndepărtată de la deciziile geopolitice majore, sperând că țările blocului comunitar pot delibera asupra ceea ce consideră mai bun pentru ele. Numai că Europa nu poate face nimic pentru a schimba actuala situație, cu excepția unei revizuirii fundamentale a întregii sale politici externe. Eforturile lui Macron și ale invitațiilor săi, deja nu puțin în dezacord, în privința Ucrainei, sunt zadarnice. Trump ar putea retrage trupele NATO din țările baltice pe fondul discuțiilor cu Rusia, după ce Vladimir Putin i-a cerut să facă acest lucru, din toate țările fostului imperiu sovietic. E posibil ca negocierile de pace să eșueze și conflictul să continue, dar acest lucru se va datora SUA, de a nu răspunde intereselor strategice rusești, întrucât opinia europenilor nu va avea nici un impact asupra proceselor diplomatice. Macron încearcă să potențeze liderii europeni, adoptând o poziție agresivă și beligerantă, astfel încât ostilitățile să escaladeze, ceea ce e mai greu de înțeles, la o analiză fie și superficială, a situației economice, pe întreg continentul.

Constantin Brâncuși, Titanul sculpturii românești și universale, omagiat la Craiova

Consiliul Județean Dolj a fost principalul promotor al evenimentelor dedicate celebrării Zilei Naționale Constantin Brâncuși, miercuri, 19 februarie 2025. Astfel, la ora 12:00 a avut loc un spectacol de teatru „Șurubul de teasc” (Centrul “Constantin Brâncuși”), care va fi urmat, la ora 17:00, de un vernisaj expoziție - document „Brâncuși și avangarda din România” (Centrul “Constantin Brâncuși”)

și, de la ora 19:00, de un concert extraordinar „Pasărea Măiastră”, susținut de Filarmonica “Oltenia” (Sala „Amza Pellea”, Teatrul Național “Marin Sorescu”). Spectacolul de la ora 12:00 a fost emoționant și a ridicat în picior asistența - reprezentanți ai administrației publice județene și locale, oameni de cultură, elevi ai Liceului de Arte “Marin Sorescu” aplaudând la scenă deschisă.



Centrul “Constantin Brâncuși” din Craiova, parte a Muzeului de Artă, a fost gazda unor impresionante momente dedicate lui Constantin Brâncuși, organizate de CJ Dolj. “Mă bucur să fiu aici, la această manifestare culturală. În ultimii ani, de când am inaugurat acest Centru, am dorit să marcăm, prin evenimente deosebite, memoria Marelui Constantin Brâncuși. Suntem, deja, la a III-a ediție, la fiecare venind cu ceva nou. Brâncuși s-a născut, a doua oară, la Craiova. Din anul 2021, aducem, an de an, la lumină, instituții de cultură din județ. Au fost, în anii precedenți, Culele de la

Cernătești și Brabova, Muzeul “Amza Pellea” din Băilești, iar în acest an, Casa Memorială “Elena Farago” din Craiova, la anul urmând Casa Memorială “Alexandru Macedonski”. Nu putem decât să ne bucurăm de Brâncuși și de cultură”, a precizat Cosmin Vasile, președinte al Consiliului Județean Dolj.

Spectacol de gală

Spectacolul “Șurubul de teasc” s-a dovedit a fi la înălțimea așteptărilor. A debutat cu un repertoriu de cântece interpretate de Maria Rotaru și taraful care îi poartă numele. Un program care ne-a

transpus în muzica autentic românească. A urmat un dans susținut de artiști al Operei Române Craiova, aceștia revenind pe scenă, câteva momente mai târziu, tot cu un astfel de moment. Dar apogeul a fost oferit de Constantin Brâncuși ... în persoană.

Constantin Brâncuși ... trăiește

La un moment dat, pe scenă apare un personaj cu barbă, ochelari, îmbrăcat în straie autentice românești. Nimeni nu știa cine este. Era chiar ... Marele sculptor, transpus de actorul Corneliu Jipa, de la Teatrul “Tony Bulandra” din Târgoviște. A fost un recital de

mare ampoare, care a ținut cu sufletul la gură asistența. “Brâncuși” ne-a adus aminte cum a plecat din Hobița natală, cum a ajuns la Paris, la atelierul lui Auguste Rodin, pe care, apoi, l-a părăsit, cum s-a născut a doua oară la Craiova. <“Șurubul de teasc”, una dintre creații, este cea care m-a inspirat să dau naștere Coloanei fără sfârșit. Nu am uitat de unde am plecat și am lăsat, la Târgu Jiu, “Masa Tăcerii” și “Poarta Sărutului”. Am vrut, în tot ceea ce am realizat, să scot în evidență frumusețea sufletului. Am făcut piatra să cânte”, a menționat actualul

Brâncuși. Au mai urmat și alte momente emoționante. De undeva, din culise, apare... Maria Tănase, interpretată de actrița Oana Marcu, tot de la Târgoviște. Între cei doi Magnifici a avut un dialog savuros. Dar, când totul se pregătea de sfârșit, mai apare cineva pe scenă: Nicolae Titulescu, jucat de actorul independent Laurențiu Stratan. A urmat o altă discuție savuroasă, cei doi Mari ai României și Universalității purtând un dialog cu multe reverberații, unele mai actuale decât altele. La final, toți interpreții au venit pe scenă, culegând aplauzele publicului.

ANUNT PUBLIC

Albulescu Alice Ecaterina anunta publicul interesat asupra disponibilizării proiectului de plan și finalizării Raportului de mediu și al Studiului de Evaluare Adecvata pentru Amenajamentul silvic al fondului forestier proprietate privată aparținând persoanei fizice Albulescu Alice Ecaterina, amplasat pe raza comunelor Poiana Mare și Desa, județul Dolj și organizarea dezbaterii publice care va avea loc în data de 07.04.2025 la sediul primăriei Poiana Mare, începând cu ora 11.00.

Planul, Raportul de Mediu și Studiul de Evaluare Adecvata pot fi consultate la sediul APM Dolj, mun. Craiova, Str. Petru Rareș 1, județul Dolj, zilnic de luni până vineri între orele 9,00-13,00 și pe site-ul APM Dolj <http://apmdj.anpm.ro>.

Autorități participante Agenția Națională pentru Aree Naturale Protejate – S.T. Dolj, Direcția pentru Sănătate Publică Dolj, Garda Forestieră Râmnicu Vâlcea, S.C. Iridex Salubritate S.R.L., Administrația Bazinală de Apă Jiu, Garda Națională de Mediu – C.J. Dolj, Inspectoratul pentru Situații de Urgență Dolj

Opiniile, comentariile și propunerile vor fi transmise în scris la sediul A.P.M. Dolj în termen de 45 zile calendaristice de la data publicării anunțului.

ANEXA 5.
la procedura

Anunt public

SC QStock Batteries Two SRL, titular al proiectului “Construire instalatie de stocare energie electrica, centrala electrica fotovoltaica, imprejmuire teren, acces auto”, anunta publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul “Construire instalatie de stocare energie electrica, centrala electrica fotovoltaica, imprejmuire teren, acces auto”, propus a fi amplasat extravilanul Localității Calafat, T 105, P 118, Nr. Cadastral 36968.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Dolj, din Craiova, strada Petru Rareș, nr.1 în zilele de Luni - Joi între orele 08.00-16.00 și Vineri între orele 08.00-14.00. precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmdj.anpm.ro>

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

CONVOCATOR

al Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor Societății IDP PROIECT S.A.
cu sediul în Craiova, bd-ul Gheorghe Chitu, nr. 10, jud. Dolj
CUI RO 30454254, înmatriculată sub nr. J16/1137/2012

Administratorul Unic al soc. IDP PROIECT S.A., (“Societatea”), la solicitarea acționarului majoritar Clădirea Proiect SA, convoacă Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor, la data de **27 martie 2025**, ora **10.00**, la sediul Societății din Craiova, bd-ul Gheorghe Chitu, nr. 10, jud. Dolj, la care sunt îndreptățiți să participe toți acționarii Societății înregistrați în Registrul Acționarilor al soc. IDP PROIECT S.A. la sfârșitul zilei de 28 februarie 2025 (data de referință), având următoarea:

ORDINE DE ZI

1. Aprobarea depunerii unei cereri de intrare în faliment a societății IDP Proiect SA, la Tribunalul Dolj, conform Legii 85/2014.
2. Aprobarea numirii ca lichidator judiciar a Cabinetului Individual Practician în Insolvență Nedelea Constantina cu sediul în Craiova, str. A.I. Cuza, nr. 22, etaj 2, județul Dolj.
3. Aprobarea desemnării administratorului societății, dl Chisa Dumitru pentru a promova acțiunea la Tribunalul Dolj, conform Legii 85/2014 și pentru a semna toate actele ce țin de aceasta procedura.
4. Diverse

În caz de neîntrunire a cvorumului la data convocării, se reconvoacă Adunarea Generală Extraordinară în aceleași condiții cu aceeași ordine de zi pentru data de **28 martie 2025, ora 10.00**, la sediul Societății.

Acționarii pot participa la ședința Adunării Generale Extraordinare personal sau prin reprezentanți, în baza unei procuri speciale, conform dispozițiilor legale, modelul procurii putând fi disponibil la sediul societății mai sus indicat. Un exemplar original al procurii de reprezentare se depune la sediul societății, cel târziu cu 48 de ore înainte de adunare.

Administratorul Unic al
Soc. IDP PROIECT S.A.
CHISA DUMITRU



FEBRUARIE 2025

Comunicat de presă

REABILITARE ȘI MODERNIZARE SPAȚIIL ÎNVĂȚĂMÂNT CENTRUL UNIVERSITAR DROBETA TURNU SEVERIN ÎN VEDEREA ÎMBUNĂȚĂRII EFICIENȚEI ENERGETICE

Agencia pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia, în calitate de autoritate de management pentru Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027 și Universitatea din Craiova, în calitate de Beneficiar, implementează începând cu data de 26.09.2024, în baza contractului de finanțare nr. 156/26.09.2024, proiectul „REABILITARE ȘI MODERNIZARE SPAȚIIL ÎNVĂȚĂMÂNT CENTRUL UNIVERSITAR DROBETA TURNU SEVERIN ÎN VEDEREA ÎMBUNĂȚĂRII EFICIENȚEI ENERGETICE” -Cod SMIS 317068, finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027, Prioritatea 3 - Eficiența energetică și infrastructura verde, Obiectivul specific 2.1/b(i) - promovarea măsurilor de eficiență energetică și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră.

Valoarea totală a contractului este de **24.675.138,18 lei** din care AM PR SV Oltenia acordă o finanțare nerambursabilă în sumă maximă de **24.179.909,21 lei**.

Obiectivul general al proiectului constă în: reabilitarea și modernizarea spațiilor de învățământ aferente Centrului Universitar Drobeta Turnu Severin, Universitatea din Craiova, în vederea îmbunătățirii eficienței energetice și a creșterii calității procesului de învățământ.

Obiectivele specifice ale proiectului constau în:

- realizarea lucrărilor de renovare și reabilitare energetică a spațiilor de învățământ aferente Centrului Universitar Drobeta Turnu Severin, Universitatea din Craiova;
- diminuarea consumului de energie prin asigurarea unor resurse proprii de energie regenerabilă ce vor fi realizate în cadrul proiectului (montarea de panouri fotovoltaice, instalații geotermale).



AUTORITATE DE MANAGEMENT
PROGRAMUL REGIONAL SV OLTENIA
www.adroltenia.ro
www.pr2021-2027.adroltenia.ro
facebook.com/adroltenia

DEZVOLTĂM OLTENIA!

Universitatea din Craiova
Str. A. I. Cuza nr.13, Craiova, România E-
mail: rektorat@central.ucv.ro
www.ucv.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene, a Guvernului României sau a Autorității de Management pentru Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de
asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Joi, 20 Februarie 2025

Semnătura:.....

Cicâldău, out două luni

Veste proastă pentru Alexandru Cicâldău și Universitatea Craiova. În urma RMN-ului efectuat luni seara de mijlocasul oltenilor, s-au constatat că ruptura musculară suferită în meciul de pe teren propriu cu Oțelul Galați are nevoie de un timp de recuperare de 7-8 săptămâni. Astfel, jucătorul adus în toamna trecută de la Galatasaray Istanbul va reveni pe teren abia spre finalul campionatului, în returul play-off-ului.

Alexandru Cicâldău a avut ceva probleme fizice de la revenirea în Bănie, din pricina tergiversării transferului său și perioadei în care a fost în standby, iar după stagiul de iarnă era pe drumul cel bun. El marcase în meciurile cu Poli Iași și Uniunea Slobozia, iar antrenorul Mirel Rădoi îl propusese deja pentru naționala antrenată de Mircea Lucescu.

Mirel Rădoi se declara optimist în privința recuperării lui

Cicâldău, dar veștile nu sunt deloc bune pentru antrenorul Științei.

„Cicâldău va lipsi cel puțin în următorul meci, dar sperăm să nu fie ceva grav. Credem că este doar o mică leziune. Vom găsi soluții și pentru partida următoare, cu Botoșani. Încep să prind din ce în ce mai mult curaj, dar asta se datorează băieților. Le mulțumesc și fanilor”, a declarat Mirel Rădoi, după Universitatea Craiova - Oțelul 2-1.



Mirel Rădoi: „Pasiune, determinare și sacrificiu - reguli de aur”

Universitatea Craiova vine după patru victorii consecutive, de la instalarea lui Mirel Rădoi, urcând pe locul 2 în clasament, iar acum se află în săptămâna partidei cu FC Botoșani, programată în deplasare, sâmbătă, de la ora 18.00.

Mirel Rădoi, însoțit de trei dintre jucătorii Științei, brazilianul Alisson Safira, Vasile Moșoș și David Barbu, au răspuns invitației Colegiului Național Militar „Tudor Vladimirescu” din Craiova și au răspuns întrebărilor elevilor. Mirel Rădoi a răspuns tuturor curiozităților și chiar a ținut un discurs cu rol de lecție de viață în fața liceenilor, la final fiind aplaudat la scenă deschisă de întreaga asistență.

Mirel Rădoi: „Dacă ești dispus să te sacrifici pentru pasiunea ta, e doar problema de timp până când vei reuși”

„Mă uit la voi, vă văd foarte tineri, și îmi aduc aminte că eram prins între ceea ce îmi plăcea mai mult, sportul, și ceea ce îmi plăcea mai puțin, școala. Ani mai târziu, mi-am dat seama că acele două lucruri, sportul și școala, trebuie să meargă împreună. Dacă mergi cu una fără cealaltă, veți avea de suferit, cum am avut și eu. Să înveți limba engleză în avion sau prin aeroport, între avioane, este foarte dificil. Așa că aceste lucrurile acestea trebuie să meargă împreună, cel puțin până când va trebui să ale-

geți unul dintre ele sau meseria pe care o veți avea. Un singur lucru vă pot spune: este foarte greu să reușiți în domeniul în care vreți să activați fără să aveți pasiune, determinare și sacrificiu. Gândiți-vă că fiecare zi pe care o aveți aici, la liceu, fiecare zi din viață, fiecare zi din familie și luați totul ca o ocazie de progres. Nu vă așteptați să vi se ofere ce să faceți, fără să vină din partea voastră o doză de pasiune, care trebuie să aibă cel mai mare procentaj. Gândiți-vă să faceți ceea ce considerați voi că este cel mai frumos lucru. Pentru mine, de când veneam de la școală și până seara, indiferent că îmi era foame sau sete, nu exista decât mingea. Am avut și doza de noroc din partea Celui de Sus, sunt recunoscător. Dar fără pasiune este greu să realizați ceea ce vă propuneți. Dacă o faceți doar din interes, va conta puțin și va fi pe termen limitat. Pasiune, determinare și sacrificiu sunt reguli de aur pentru mine. Dacă ești dispus să te sacrifici pentru pasiunea ta, e doar problema de timp până când vei reuși. Poate nu veți reuși toți, dar majoritatea o veți face. Eu am plecat de la 15 ani de acasă, eram fără părinți, erau momente în care știam pentru ce sunt toate tacâmurile pe masă și, ca să nu fac o greșală, nu mă apucam să mănânc primul, așteptam să văd ce furculiță și ce cuțit ia primul, ca să văd ce folosesc. Trebuie să vedeți și cu ce vă ajută cei de lângă voi, iar voi să le filtrați. Nu suntem toți la fel, avem temperamente, caractere diferite, să nu credeți că toți oamenii vă vor vrea binele. Nu vreau să sune ca și cum v-aș pune în gardă, dar asta înseamnă viața, fiecare zi e o provocare. Nu încercați să vă schimbați. Dacă vine și vă apostrofează cineva și vei răspunde la fel, a doua zi nu mai poți judeca acea persoană, pentru că ai

devenit ca ea. Eu am învățat această lecție, pentru că pe unele stadioane am reacționat la fel, trebuia să-mi apăr colegii, culorile, clubul și multe ori făceam la fel. Și atunci eu nu mai puteam să judec pe nimeni, nu mai puteam spune că eu sunt altfel, că sunt mai bun, din moment ce reacționam ca ei. Lucrurile par a fi în regulă de multe ori, alteori sunt lucruri care nu ne convin, dar nu lăsați lucrurile negative să se vadă că vă afectează, de fiecare dată abordați o situație cu

zâmbetul pe buze, pentru că asta vă dă vouă o stare de bine” a fost discursul lui Mirel Rădoi în fața elevilor de la Colegiul Național Militar „Tudor Vladimirescu” din Craiova.

„Când m-au întrebat despre cel mai periculos adversar mi-am dat seama câți adversari de calibrul am avut în carieră. Iar ca idoli din România, îi admiram pe Gică Popescu și pe Belodedici, iar din străinătate îmi plăcea Fernando Hierro” a adăugat Mirel Rădoi.

Superliga, etapa a XXVIII-a

Hermannstadt – Buzău, vineri, ora 17
Galați – „U” Cluj, vineri, ora 20
Botoșani – „U” Craiova, sâmbătă, ora 18
CFR Cluj – Petrolul, sâmbătă, ora 20.30
Slobozia – Poli Iași, duminică, ora 15
FCSB – Dinamo, duminică, ora 20
UTA – Sepsi, luni, ora 17
Farul – Rapid, luni, ora 20

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	27	13	10	4	41-24	49p
2. Craiova	27	13	9	5	42-25	48p
3. „U” Cluj	27	13	9	5	40-24	48p
4. CFR Cluj	27	11	11	4	43-30	47p
5. Dinamo	27	11	12	4	36-24	45p
6. Rapid	27	10	12	5	32-24	42p
7. Sepsi OSK	27	10	7	10	35-32	37p
8. Petrolul	27	8	13	6	27-26	37p
9. Hermann.	27	9	8	10	31-37	35p
10. Farul	27	8	10	9	27-33	34p
11. UTA Arad	27	8	9	10	26-30	33p
12. Galați	27	6	10	10	21-28	29p
13. Slobozia	27	7	4	16	28-45	25p
15. Botoșani	27	5	9	13	22-35	24p
14. Poli Iași	27	6	6	15	25-43	24p
16. Buzău	27	5	4	18	23-42	19p

